



独家专访“心脏病中医泰斗泰斗”、御医8代传人——李济生教授

特效中药欣影片，打通命门治心病，防治心梗猝死，心脏病一次治好不再不反复

心脏病患者——

心脏病不在心 病根在命门

日前，在中国的大江南北，掀起了一场“打通命门治心脏病”的热潮，这种特效疗法引起了全国各地心脏病患者的高度关注，他们纷纷“抢鲜”体验这种最科学、最有效的心脏病康复的前沿疗法。其中有“冠心病、心绞痛、心肌缺血、心肌梗塞”等重症心脏病患者；还有怕心梗猝死的老心脏病群体，而最着急，也最积极的就是患病多年的老心脏病一直未见康复者，他们确信这个“打通命门治心脏病法”是救治心脏病的一剂良方，是他们最后的一根救命稻草，因为这是“中国心脏病泰斗”、御医第8代传人李济生教授用60年临床总结出来的“治心真理”、“中医瑰宝”那么“命门”该怎么“打通”？“命门”又与心脏病有什么关系？“打通命门”真的能治愈心脏病、防治心梗猝死吗？带着疑问，我们走访当事人——李济生教授。

李济生是谁？

问：各大媒体（包括网络）上说您是御医后代，世代中医，真的如此吗？

李教授：确实如此，我的祖先是明代御医李晓成，我是第8代传人，我们李家自古是中医世家，至今有400多年，媒体上的所言不虚。

问：您是如何参军的呢，又是如何专攻心脏病的呢？

李教授：抗战时期，我的父亲李君如是革命时期刘邓大军的随军医生，我18岁随军实习，后来在父亲的鼓舞和临终嘱托下，我把心脏病作为主攻方向，至今未变，我已经与心脏顽疾斗争60余年了。

问：李氏医术独特，自成一派，是否融合其他中医流派的精神呢？

李教授：中医博大精深，可谓人外有人，天外有天，博采众长才是成就中医高手的最好途径。在李氏中医的基础上，我先后从师岳美中、徐季含两位中医大师，新中国成立后，又在中国医学院学习，不仅博采了各流派的心脏病治疗经验，更系统地学习了心脏病的西医知识，因此，李氏中医是融合了百家之长，更加系统，更讲究效果和安全，在治疗心脏顽疾上，我们坚持中西兼顾，疗效第一，安全为上。

问：60多年当中，在治疗和预防心脏病方面，您一直在做哪些努力？

李教授：60年了，我只做了三件事：一是坚持一线临床，无论贵贱，不辞辛劳。为心脏病患者坐诊治疗，希望更多的人健康；二是不断研究新方剂，做成药，让更多的心脏病人受益；三是发起了中国心脏病康复工程，普及心脏健康知识，引导大家正确预防和治疗。回头看来，我的这些努力，还没有白费，粗略统计，受益总人数已经数百万。

问：据说您还有另外一个身份，那就是很多名人的随身保健医，是这样吗？

李教授：是的，从我的先祖开始，8代人一直都是“御医”，到父亲和我这两代，虽然没有御医了，但我们一直为众多名人做保健医，这多归功于李氏400年的医学积累。

“命门”与心脏病有什么关系？

问：您是心脏病治疗的权威，在治疗心脏病上，理论独特，您曾经大胆提出“心脏病，与心脏无关，震惊了医学界”，您的这句话该怎么理解？

李教授：当前，西医占尽风头，但西医治疗心脏病，是头疼医头，脚疼医脚，被疾病牵着鼻子走，很被动。其实，心脏病根源不在心，而是死栓堵命门，心脏病为啥来得这么急？这么快？这要命！根源就是——命门被死栓堵死了。命门，就是西医所说的冠状动脉。是给心脏供血供氧的生命通道，掌管人的生死，所以叫命门。《古今医统》有记载，命门，始于心，为人体血氧之通道，心之门户。命门通则心舒，命门堵则心衰。大家都明白，人的心脏都靠“血”来供给养分，一旦冠状动脉堵住了，心脏就会因为缺少滋养而处于疾病状态，引发一系列心脏病症，就是这个道理。

问：那么“命门”是如何被“堵”，又是怎样引发心脏病疾病的呢？

李教授：堵住命门的元凶——就是死栓。一种棕褐色、黏稠状的混合物体，可千万别小瞧这一团团黏乎乎的小东西，狠着呢。它就像韭菜，有根有苗，下面扎根在冠脉壁，上面就大量吸附血液垃圾，一团一团的死栓堵住命门，一堵各种病症就来了，堵大啦，命就没了。打个比方，心脏是人体发动机，那命门就是输油管，输油管堵了，供不上油，发动机就停工。同理，命门让死栓堵死了，血氧供不上，心脏也就停工，人就会死。归根结底，命门是心脏的血氧通道，命门堵了，血不养心，才出现冠心病、心绞痛、心律不齐等一系列病症，这诸多病症就是一颗死秧上的几个病瓜，根源就是死栓堵命门。命门不打通，心脏病就像一颗定时炸弹绑在身上，永远甩不掉，永远没出路。

心脏病该如何“打通命门”， 康复心脏疾病？

问：据了解：“打通命门治心脏”这一疗法，在治疗心脏病领域可谓是开天辟地，它完全是一种可以替代手术搭桥的权威方式，那与它传统治疗心脏病的方式到底有何不同？

李教授：普通药物大多以修复心肌细胞，恢复心脏功能为主，而忽略了心脏病的根源——命门堵了，这就好比，心脏就像快要旱死的树苗，你不浇水，偏给修枝，表面看似好了，过不了多久还照样死，就是这个道理。

支架搭桥其实更不可取，有些患者觉得直接，来得快，其实很危险。大家看过气球吧，越吹越薄，血管也一样，越吹越薄，早晚得爆开，这和血管管理雷没有什么区别！做个支架搭桥少说也得几万，“命门”打不通，那就是无底洞，支第一个，就得支第二个，管一时管不了一世。

“打通命门治心脏”的效果 真的那么好？

问：您从医60余年，您的“通命门疗法”一定有很多实际病例吧？

李教授：“打通命门治心脏”效果好不好，说破了嘴，你也未必信，我给大家举三个普通的例子，这就叫做“事实胜于雄辩”。

买药三天骂娘 服药仨月烧香

这年头得冠心病的人不少，吃药住院样样没少，可是效果不好，很多患者找到我，我给他们开了3个月的药（欣影片），服用了三天，除了睡觉、吃饭特别好之外，觉得没有别的效果，不少打电话过来找我理论，后来，我劝他们都别心急，3个月后，病不好，我给他免费治疗，患者们这才放了心。

服用三个月后，许多患者病好多了，先是吃饭好了，睡觉香了，半个月，心慌、胸闷就基本消失了，一个半月后，心绞痛、心悸好了大半，三个月基本好了，都说我给他们开的药神，能想到的词，不管是否合适，都说了，更出格的是竟然有人要我的照片，说是要把供起来，把我吓了一大跳，这些个患者真是让人欢喜让人愁，冷的时候，把你扔进冰窖，热起来，比桑拿还让你受不了，不管怎么说，病好了，受点骂不算什么。

好药挖死栓 闯过鬼门关

心脏病，浑身没劲，一活动大出汗，心脏就咚咚直跳，没完没了，随时担心心梗猝死发生，好端端的人，说没就没。家里为了他们的病，没少花钱，没少操心，天天担惊受怕。

我给这类病人开了6个月的药（特效中药欣影片），并告诉患者的家人，不要着急，坚持6个月，治不好可以找我。

经常接到患者的电话，电话里全都是多年饱受心脏病折磨、如今重获康复的感激，对我的称谓也一时多了起来：什么“救命恩人，大善人，活菩萨”……其实好药自己会说话，回头想想，很是知足，救了那么多人的命，让他们闯过鬼门关，好好的活着，不敢说是功德，但一定是

善举。这么多年的探索努力，真的没有白费。

非要给20000元，只收2000元

很多患者常年劳累应酬，血压、血脂、血糖报警了，检查出了“三高”，严重的心脏病也会随之而来，打针吃药，支架搭桥，什么招都用了，还是反反复复。深受心脏病折磨，没办法，为了好病：戒酒、戒荤，天天白菜豆腐，吃青菜，天上的、海里的，国内的、国外的，很多产品都用了，都不见明显效果。

这类患者找到了我，我也是让患者服用18盒药（特效中药欣影片），让他们每天按时吃，这些药吃完后，血脂降下来了，“三高”也大有好转，心脏病完全康复了，心梗猝死肯定不会发生了。

有些患者好了之后非要再见到我，感谢我把他们的病治好了，如今的他们：心脏各项指标正常了，心慌气短，上不来气等症狀消除了。有些患者非要给我2万、3万元表示感谢，甚至还准备了一大堆名茶、土特产要送给我，见他们病情恢复了，我也很高兴，但东西不需要，病好了比啥都强。有些人非要给我送钱，没办法，最后我只收了患者2000元的药费。我想说的是，钱不是万能的，只要我们有心治病，没有治不好的病。

医学界如何看待李教授的 “打通命门治心脏”疗法？

问：同样作为杏林圣手，中医翘楚，又是李教授的朋友，您如何看待李教授的“通命门疗法”？

岳鹤云教授：李教授的这个新药和“通命门”理论紧紧相扣，从心脏供氧主通道冠脉这个“命门”用药，从粘附冠脉壁的“死栓”入手，紧紧抓住“命门堵了”这个病根，用狠药，全面调治，从“通命门、修冠脉”两个方面双向入手。

第一步，割掉死栓苗，心梗猝死全打倒

欣影片中的佛手，赤芍，甘草，三种抗栓药强强联合，药借气血力，气血助药威，可直达内、外死栓结合部，聚集式“埋药”，形成超强药力网，像一把锋利无比的快刀，将死栓拦腰斩断，一切为二，死栓变活栓，迅速分解游离的栓块儿，大栓化小、小栓化了。干净的血液，畅通无阻，像汨汨泉水流进心脏，干瘪的心就像瞬间喝到了水，活了！憋、闷、疼、胀等淤堵压迫症状完全消失。

第二步，挖除死栓根，心脏顽疾从根好

欣影片中的三七、泽泻，两味补血通脉药物双管齐下，可24小时持续集中式渗透给药，使药物有效成分“深埋”冠脉皮下3~5微米处，深层挖除硬化斑块，修复血管内皮细胞，促进表层愈合再生，血流畅心柔，心脏像从清水里捞出来一样，干净鲜活，跳动有力。60岁人，30岁心脏。苍蝇不叮无缝的鸡蛋，死栓不黏平滑的血管，命门一通百通，心脏至少10年不犯病。

问：作为北京心内科的临床医生，你觉得李教授的“打通命门治心脏的疗法”，在心脏病的治疗上实用吗？

北京医院心脑科主任王振磊：与以往的心脑血管病疗法相比，李教授的“命门疗法”乃至他发明的药品与同类相比，这个方子有“四高明”。

一是方子高明：君臣佐使全面，非常科学，直接指向心脏病根命门堵塞，“通”、“修”结合紧慢有序，在中国，能开这么有效，这么科学的方子，实属罕见。

自古以来，三七、佛手、泽泻、赤芍、甘草，就被誉为通脉黄金组合。【欣影片】中的三七，有效增加冠脉血流量，补血效果堪称第一；佛手，抗血管炎症，消血液黏稠，溶栓效果非常好；赤芍加甘草，活血化瘀，理气止痛作用超强；泽泻，除血管痉挛，深层滋养血管，通脉作用敢称王。【欣影片】牛就牛在它方子中的5味中药，全部是挖栓通脉的能手，个顶个能担重任，药物成分深埋命门，既可割苗，又能挖根，死栓内外通杀，连根拔起一次治好心脏病不复发。

二是药材高：所有药材，均是名贵难得的中药材，如“佛手，赤芍，三七，泽泻”等，兼具东北药材之极品，并融合了西藏药品之最，都是药材的

精品、极品汇集一方，有明显的李氏中医特色。

三是工艺高：红色小药片的制作工艺，堪称中医界一流：18步64道工序，道道工序都能与同仁堂比美，而且，至今不被世人所知，是李氏中医独门的炮制秘密。

四是效果高：从全面施药，又不失重点，一次全面治愈。让患者吃得好、睡得香、心脏舒服，生活正常，打通命门治心脏，患者症状最短时间消除，病情自然好转大半。

问：您也是著名心内科医生，您如何看待李老的发明和发现呢？

301医院心脑科主任高建明教授：李老是御医的传人，也一直从事医生的工作，他把每一个心脏病人当成“皇帝”来对待，能有幸用到他的“命门疗法”乃至能吃到李老发明的“特效中药欣影片”，是不小的福分，吃这个药没有任何副作用，不伤肝肾，不知不觉病就没了。

给我6个月，还你30年！

问：目前，专门采用“通命门”来治疗心脏病的药品“欣影片”已经享誉全国了，您有什么感想？

李教授：“欣影片”是我1997年创立的专门治疗心脏病的方子，2009年被批准成了国药，利用大兴安岭的特殊药材资源、水资源以及气候条件，在那里生产才符合李氏中药炮制的条件，有了这个产品，我这一辈子算是没白活，能给老百姓留下点有念想的东西，百年之后，也瞑目了。

问：是什么原因让您在晚年才有这个发明呢？

李教授：我的父亲一辈子从医，最大的心愿就是攻克心脏病，可是战争年代，条件不允许，所以父亲临终嘱托我完成遗愿，我用一生的经历，才理清思路，终于有把握完成父亲的愿望，而“欣影片”就是这个愿望的化身，通过“通命门疗法”，一定能攻克心脏病，无论多少年，多么严重的心脏病，只要命门没有完全堵死，给我6个月，还你30年，让大家都活过百岁，延长30年的寿命。

问：这个“欣影片”已经上市2年多了，效果反馈一定很不错吧？

李教授：通过全国几万封感谢信，我总结了“欣影片”的效果：全国已有近百万患者先后服用了“欣影片”，大家都发现一个规律性的效果。

当天见效：服用20分钟，心血管中的脂类、斑块开始酶解；当天你会发现小便颜色变深，胸闷、气短、心慌、乏力等不适症状得到改善。

1~2疗程：你会发现心绞痛发作次数明显减少，血压、血脂逐渐平稳，房颤、早搏现象基本消失，上下楼有劲，不再气喘吁吁。

4个疗程：心脏各种不适感消失，睡眠踏实，长期卧床的老患者可以下床做简单的体力活动，心肌、心血管得到前所未有的改善。

坚持服用：心脏功能恢复正常，心慌、气短、心悸等症狀消失，冠心病、心绞痛、心肌梗塞等全面转好，杜绝二次复发。

后记

为响应政府议案，解决百姓看病难、看病贵的问题，中国心脑健康工程、中国心脏病名老中医协会联合发起全国“拯救心脏病人”，打通命门特效疗法欣影片——作为本次活动的唯一指定产品。李教授考虑到患者的经济负担，特与厂家协商后决定由原价2994元一疗程现在半价1497元一疗程，大大减小患者的经济负担，确保每位患者用够疗程根治心脏病。即日起打进专家热线4008868657、4006807617报名，本报读者100个名额一满活动立即截止，我们将不再接受您的申请，敬请谅解！

郑重承诺：凡服用“欣影片”三盒，无效者分文不要。心脏病患者按疗程服用未康复及5年内复发者，厂家将免药费继续提供药品治疗，直至康复。

免费送货上门，全国货到付款。

郑重提示：为保证产品质量，所有订货将由厂家直接配送，节省中间环节，让利于客户。